

dice n.º 122 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 171, de 6 de Setembro de 2005, rectifica-se que onde se lê:

«Maria Virgínia da Silva Teixeira — nomeada na categoria de técnico superior de 1.ª classe da carreira técnica superior (regime geral), área de gestão de pessoal, para os serviços de âmbito sub-regional, em regime de comissão de serviço extraordinária, na sequência de concurso interno de acesso geral.»

deve ler-se:

«Maria Virgínia da Silva Teixeira — nomeada na categoria de técnico superior de 1.ª classe da carreira técnica superior (regime geral), área de gestão de pessoal, para os serviços de âmbito sub-regional, na sequência de concurso interno de acesso geral.»

19 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *Fernando Manuel de Almeida Afoito*.

Rectificação n.º 559/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 5521/2005 (2.ª série) — AP, no apêndice n.º 122 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 171, de 6 de Setembro de 2005, rectifica-se que onde se lê:

«David Marques da Silva — nomeado na categoria de técnico superior de 1.ª classe da carreira técnica superior (regime geral), área de acção social e gabinete do utente, para os serviços de âmbito sub-regional, em regime de comissão de serviço extraordinária, na sequência de concurso interno de acesso geral.»

deve ler-se:

«David Marques da Silva — nomeado na categoria de técnico superior de 1.ª classe da carreira técnica superior (regime geral), área de acção social e gabinete do utente, para os serviços de âmbito sub-regional, na sequência de concurso interno de acesso geral.»

19 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *Fernando Manuel de Almeida Afoito*.

Rectificação n.º 560/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 5519/2005 (2.ª série) — AP, no apêndice n.º 122 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 171, de 6 de Setembro de 2005, rectifica-se que onde se lê:

«Anabela Martins Rodrigues — nomeada na categoria de técnico superior de 1.ª classe da carreira técnica superior (regime geral), área de gestão financeira, para os serviços de âmbito sub-regional, em regime de comissão de serviço extraordinária, na sequência de concurso interno de acesso geral.»

deve ler-se:

«Anabela Martins Rodrigues — nomeada na categoria de técnico superior de 1.ª classe da carreira técnica superior (regime geral), área de gestão financeira, para os serviços de âmbito sub-regional, na sequência de concurso interno de acesso geral.»

19 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *Fernando Manuel de Almeida Afoito*.

Administração Regional de Saúde do Norte

Despacho n.º 6548/2005 (2.ª série) — AP. — Por despacho de 13 de Setembro de 2005 da vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte:

Marco Adriano de Sousa e Silva — autorizado o contrato de trabalho a termo certo como assistente administrativo, pelo período de três meses, em trinta e cinco horas semanais, sendo remunerado pelo escalão 1, com efeitos a partir de 19 de Setembro de 2005.

15 de Setembro de 2005. — Pelo Conselho de Administração, a Vogal, *Suzete Gonçalves*.

Sub-Região de Saúde de Braga

Contrato n.º 1740/2005 — AP. — Por despacho do vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte de 1 de Setembro de 2005:

Maria Josefina Duarte Costa e Maria Fátima Costa Tavares — ratificadas a renovações dos contratos de trabalho a termo certo, celebrados pelo prazo de três meses, renováveis por um único e igual período, para o exercício de funções equivalentes às de auxiliar de apoio e vigilância, com a remuneração de € 450,37, para o

Centro de Saúde de Barcelos/Barcelinhos, com efeitos a 6 de Julho de 2005. (Não carecem de fiscalização prévia. Não são devidos emolumentos.)

16 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *José Agostinho Dias de Castro e Freitas*.

Contrato n.º 1741/2005 — AP. — Por despacho do vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte de 25 de Agosto de 2005:

Maria da Conceição Silva Pereira — ratificada a renovação do contrato de trabalho a termo certo, celebrado pelo prazo de três meses, renovável por um único e igual período, para o exercício de funções equivalentes às de assistente administrativo, com a remuneração de € 631,15, para o Centro de Saúde de Barcelos/Barcelinhos, com efeitos a 1 de Julho de 2005. (Não carece de fiscalização prévia. Não são devidos emolumentos.)

16 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *José Agostinho Dias de Castro e Freitas*.

Contrato n.º 1742/2005 — AP. — Por despacho de vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte de 8 de Agosto de 2005:

Isabel Cristina Lobarinhas Silva Eiras e Maria Manuela Martins Carvalho — ratificados os contratos de trabalho a termo certo, celebrados pelo prazo de três meses, renovável por um único e igual período, para o exercício de funções equivalentes às de assistente administrativo, com a remuneração de € 631,15, para o Centro de Saúde de Barcelos/Barcelinhos, com efeitos a 6 de Junho de 2005. (Não carecem de fiscalização prévia. Não são devidos emolumentos.)

16 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *José Agostinho Dias de Castro e Freitas*.

Contrato n.º 1743/2005 — AP. — Por despacho do vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte de 1 de Setembro de 2005:

Ana Isabel Fernandes Guedes, Marlene Sofia de Sousa Oliveira e Rosa Maria Lopes Ribeiro — ratificada a renovação dos contratos de trabalho a termo certo, celebrados pelo prazo de três meses, renovável por um único e igual período, para o exercício de funções equivalentes às de enfermeira, com a remuneração de € 942,43, para o Centro de Saúde de Famalicão, com efeitos a 4 de Julho de 2005. (Não carece de fiscalização prévia. Não são devidos emolumentos.)

20 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *José Agostinho Dias de Castro e Freitas*.

Contrato n.º 1744/2005 — AP. — Por despacho do vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte de 10 de Agosto de 2005:

Anabela Sofia Barroso Costa Moreira, Carla Sofia Azevedo Barbosa e Elisabete Ferreira Lopes — ratificada a renovação dos contratos de trabalho a termo certo, celebrados pelo prazo de três meses, renovável por um único e igual período, para o exercício de funções equivalentes às de enfermeiro, com a remuneração de € 942,43, para o Centro de Saúde de Famalicão, com efeitos a 16 de Junho de 2005. (Não carece de fiscalização prévia. Não são devidos emolumentos.)

20 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *José Agostinho Dias de Castro e Freitas*.

Contrato n.º 1745/2005 — AP. — Por despacho do vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte de 8 de Agosto de 2005:

Maria Cristina Batista Pereira — ratificado o contrato de trabalho a termo certo, celebrado pelo prazo de três meses, renovável por um único e igual período, para o exercício de funções equivalentes às de enfermeiro, com a remuneração de € 942,43, para o Centro de Saúde de Famalicão, com efeitos a 8 de Junho de 2005. (Não carece de fiscalização prévia. Não são devidos emolumentos.)

20 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *José Agostinho Dias de Castro e Freitas*.